Рецензія
на проекти: "Концепція державної цільової програми розвитку лабораторної служби на 2011-2016 роки", "Концепція управління якістю клінічних лабораторних досліджень", "Положення про тимчасові вимоги до забезпечення якості клінічних лабораторних досліджень".

Про необхідність нових програмних документів, спрямованих на покращиння стану лабораторної медицини в Україні, свідчать матеріали засідань головних обласних позаштатних фахівців з клінічної лабораторної діагностики та конференцій обласних філій Всеукраїнської асоціації клінічної хімії та лабораторної медицини впродовж 2008-2009 та 2010 років.

Тому можна вітати появу проекта "Положення про тимчасові вимоги до забезпечення якості клінічних лабораторних досліджень" за ініціативою Головного позаштатного фахівця з клінічної лабораторної діагностики МОЗ України, Президента Всеукраїнської асоціації клінічної хімії та лабораторної медицини д.м.н., проф. Г.Г. Луньової, який розроблено під керівництвом доцента  кафедри клінічної біохімії та судово-медичної токсикології Харківської медичної академії післядипломної освіти В.М. Проценка.

У рецензованому проекті "Положення..." вдало поєднані принципи контролю з принципами управління процесом забезпечення якості в лабораторній медицині , чого не було раніше. Крім того використано досягнення розвитку лабораторної медицини розвинених країн.

Всі три розділи " Положення..." та додатки мають чітку практичну направленість їх застосування в кожній клініко-діагностичній лабораторії, що дозволить негайно впровадити в практику після затвердження в МОЗ України.

Питанням якості  клінічних лабораторних досліджень присвячено проект "Концепція управління якістю клінічних лабораторних досліджень", що розроблений в Інституті охорони материнства та дитинства під керівництвом В.Г. Яновської.

При уважному його вивченні і порівнянні з проектом згаданого  "Положення..." можна прийти до висновку, що прект "Концепція управління якістю клінічних лабораторних досліджень" має більше декларативний характер і мало чим допоможе у вирішенні практичних проблем роботи клініко-діагностичних лабораторій медичних закладів України. Проекту властивий просвітницький стиль, загострення уваги на існуванні проблем якості клінічних лабораторних досліджень, але він позбавлений чіткості практичних шляхів їх вирішення, що є характерним для "Положення про тимчасові вимоги до забезпечення якості клінічних лабораторних досліджень". Останнє можна рекомендувати для термінового затвердження МОЗ України.

Особливої уваги заслуговує проект "Концепція державної цільової програми розвитку лабораторної служби на 2011-2016 роки". Кожний, хто працює в галузі лабораторної медицини останні 20 років, може погодитися з тим, що цим проектом Міністерство охорони здоров'я України вперше повернулося обличчям до проблем лабораторної медицини і запропонувало шляхи і способи комплексного підходу розв'язання накопичених проблем. В проекті окреслено 7 чітких завдань, виконання яких направлено на досягнення мети Державної цільової програми розвитку лабораторної медицини в Україні.

Останнє за числом, але чи не найважливіше і ключове до вирішення інших завдань Державної цільової прогами, є п'ять пунктів сьомого завдання "Створити додипломну та удосконалити післядипломну підготовку спеціалістів  і професіоналів з лабораторної медицини". Сьоме завдання програми грунтується на відомому афоризмі: "Кадри вирішують все", який особливо стосується нинішнього стану лабораторної медицини України та шляхів її реформування.

Необхідно відзначити, що пункти 7.1 "Розробити моделі спеціалістів з вищою медичною та немедичною ( професіонали ) освітою, які забезпечують діяльність лабораторної служби у відповідності із сучасними вимогами клінічної лабораторної медицини" та п.7.4 "Розробити уніфіковані програми додипломної підготовки професіоналів для лабораторної медицини відповідно до європейських вимог та Болонського процесу" практично почали розробляти за змістом на медичному факультеті Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара під керівництвом д.м.н. проф., завідувача (на тот час) кафедри клінічної лабораторної діагностики П.П.Бачинського, якого було презначено головою робочої групи за напрямом підготовки "Медицина", спеціальність "Клінічна лабораторна діагностика" згідно накозу МОН України за №285 від 31.07.1998р. та за погодженням МОЗ України.

Були розроблені всі необхідні документи згідно вимог Болонського процесу і вироблено оптимальний принцип послідовності цільвого навчання, починаючи з першого курсу вищого навчального закладу: бакалавр клінічної лабораторної діагностики (4 роки ), магістр клінічної лабораторної діагностики (2 роки ), післядипломне підвищення кваліфікації в медичній академії післядипломної освіти та на відповідних факультетах вищих навчальних закладів України.

У Дніпропетровському національному університеті ім. Олеся Гончара реалізована перша стадія запропонованої моделі і відбуваються випуски бакалаврів клінічної лабораторної діагностики.

Уже більше 10 років через бюрократичні непрофесійні перешкоди не вдається введення магістратури з клінічної лабораторної діагностики, де б навчалися кращі бакалаври, що відповідало принципам Болонського процесу і гострим кадровим потребам в галузі лабораторної доказової медицини  України.

При остаточному формуванні сьомого завдання "Концепція державної цільової програми розвитку лабораторної служби на 2011-2016 роки" вважаємо доцільним використати накопичений досвід ДНУ ім. Олеся Гончара і ввести підготовку магістрів клінічної лабораторної діагностики з кращіх бакалаврів.

Вказану "Концепцію державної цільової програми розвитку лабораторної служби на 2011-2016 роки" після опрацювання зауважень та пропозицій, виявлених під час громадського обговорення, варто вводити в життя  згідно чинного законодавства.
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