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Уважаемые коллеги!
В сентябре 2009 г. в рамках научно-практической конференции «Лабораторная медицина в свете Концепции развития здравоохранения России до 2020 года» планируется лекция эксперта в области обеспечения качества лабораторных исследований  James Westgard. Без преувеличения можно сказать, что это специалист с мировым именем, автор многих книг и статей. Он создал и ведет один из лучших сайтов по контролю качества в лабораторной медицине(www.westgard.com). 
Мы приглашаем Вас на его лекцию «Право на правильное качество», которая состоится 29 сентября 2009 г., по адресу Москва, ул. Трубецкая, д. 8, Научно-исследовательский центр ММА им. И.М. Сеченова:

9.00-11.00 Красный зал (трансляция в синий зал) Пленарное заседание

James Westgard начал работать в университете штата Висконсин в 1976 году, где преподает по сей день. В 1980 году предложил первый подход к ведению внутрилабораторного контроля качества количественных лабораторных исследований, так называемые, множественные правила Westgard. С 2000 года начал разрабатывать подходы к планированию качества.  В период с 2003 по 2006 год написано несколько программ-руководств по сигма-метрии (в частности, Westgard Advisor для Bio-Rad Laboratories и стандарт CLSI C24 A3 «QC Planning Tool Sigma-metric»).

Вам предоставляется возможность не только увидеть и услышать James Westgard, но и задать ему вопросы, пообщаться с ним.

